

2020年12月13日 (星期日)

## 特大通过2议决策 森华专科医院重组结构

(芙蓉 12 日讯) 森美兰华人接生会特大通过两项议决策。森华专科医院将重组结构及企业化管理，拟交还免税地位，以医疗服务的盈利来补贴弱势病人医药费和津贴医院旗下洗肾中心。

森美兰华人接生会是森华专科医院(简称森美兰华人接生院和森华医疗中心)的管委会，今日特大所通过的议决策是让医院重组及转移业务管理与营运，并授权管委会决定控股公司的股权结构，及配合重组所需修改章程的事项。

### 强化财务助弱势病人

森美兰华人接生会理事主席拿督李典和在特大后的记者会上表示，这项重组

计划是为了释放医院的市场价值，业务重组及为寻求上市地位，强化该会的财务并帮助弱势群体的病人。

他说，该院成立 88 年向来依靠华社大众的捐款来帮助贫穷病人。而今次特大议案获通过，由森华接生会成立森华控股有限公司，后者再成立子公司森华医疗有限公司，医院的土地、建筑物、病床与医疗器材由森华接生会交给森华医疗有限公司管理。后者每个月缴交 30 万令吉的租金给森华接生会。

“医院旗下有 1 间洗肾中心及 11 间洗肾中心分院，每个月需要 15 万令吉的津貼，就由森华接生会负责这笔开销，而余额则作为帮助贫困

病人的补贴，今次的重组及企业化可让医院永续经营，无需再依靠华社的捐款。”

### 免税地位交还当局

他透露，森华接生会是非盈利有限公司，但近年来医院已达到收支平衡及创盈余，既然医院有能力自负盈亏及无需依靠大众捐款，免税地位已不再重要。理事会将主动把免税地位交还给当局。

对于帮助弱势病人的 30 万令吉租金，李典和表示，目前的献意下，森华接生会将每 5 年与森华医疗有限公司重新签署租赁合约，可能会订下 5 年 1 次 10% 至 15% 租金增幅。但这一切仍需深入讨论。



森美兰华人接生会会员通过特大两项议决策，森华专科医院将重组及企业化管理。



李典和 (右) 为森华专科医院主持掷布仪式，左为陈春峰。

## 医院上市释放价值 医疗费将比私立医院低

李典和透露，医院将透明化、高效企业化管理医院来增加收入，并保证医院的医疗费用比市场各私人医院要低 10% 至 15%。

他说，很多人误以为医院企业化后将提高医疗费用，这是不正确的观点，医院将以高效率管理来增加收入，他以电脑断层扫描 (CT

Scan) 为例，吉隆坡私人医院价格为 3800 令吉、英菲某专科医院为 2800 令吉，而该院为 2200 令吉。

### 无需对外筹款

他表示，医院上市是为了解放医院价值。让森华接生会确保医院管理权、建筑物及土地拥有权的前提下，

请程序，2021 年 12 月将把医院管理权交给森华医疗有限公司，2024 年 12 月为森华控股有限公司申请上市及 2025 年 12 月上市大马交易所的创业板。

今日共有 65 名会员出席特大，其中 3 人是视讯方式参与。两个特大议案分别以 62 票及 59 票通过。大会议长为华接生会理事刘志文。出席记者会者包括森华接生会理事会副主席拿督陈春峰、秘书拿督罗根及财政陈川正等。